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Humas FPPT Jawa Barat menambahkan 6 foto baru.
19 November pukul 19:53 · Kota Bandung · 
Reportase : Studi Banding Forum Perpustakaan Perguruan Tinggi (FPPT) Wilayah Jawa Barat Di Perpustakaan UII – USD – UNDIP – UNIKA Soegijapanata
Forum Perpustakaan Perguruan Tinggi (FPPT) wilayah Jawa Barat melakukan kegiatan studi banding ke beberapa perpustakaan perguruan tinggi di Yogyakarta dan Semarang. Kunjungan kerja yang diadakan dari tanggal 09-13 November 2015 tersebut diikuti oleh 43 peserta, yang diantaranya 17 dari pengurus dan 26 dari anggota FPPT Jabar. Perpustakaan yang dikunjungi antara lain Direktorat Perpustakaan UII dan Perpustakaan USD di Yogyakarta, UPT Perpustakaan UNDIP dan UPT Perpustakaan UNIKA Soegijapranata di Semarang.
Perpustakaan yang terpilih menjadi tujuan kunjungan ini, memiliki kelebihan dari segi manajemen dan sarana prasarana di banding perpustakaan perguruan tinggi yang lain, selain itu telah terselenggaranyadengan baik jabatan fungsional pustakawan.
Disampaikan oleh ketua FPPT Jabar, Hilman Firmansyah, S.IP., M.AP., sebagai koordinator rombongan , bahwa kunjungan kerja ini dimaksudkan untuk melakukan sharing informasi dan membandingkan perpustakaan yang telah lebih maju baik dari segi manajemen, fasilitas maupun teknologi. “Ilmu dan informasi yang didapat dan belum ada di perpustakaan bisa kita terapkan”, tutur Hilman.
Dalam kegiatan tersebut, peserta rombongan FPPT Jabar diberikan gambaran mengenai profil Perpustakaan, mulai dari segi manajemen, layanan, sarana prasarana, serta hal-hal yang telah dilakukan dan menjadi keunggulan mereka. Selain itu dilakukan pula diskusi terkait maksud dari kunjungan tersebut.
Kunjungan dilanjutkan dengan Library Tour ke ruangan perpustakaan dan peserta melakukan observasi langsung sesuai dengan kondisi di perpustakaan masing-masing.
Kegiatan studi banding berlangsung dengan hangat dan berjalan sesuai rencana. Diskusi dan pertanyaan mewarnai studi banding tersebut. Sehingga apa yang menjadi perhatian dari peserta dapat langsung ditanyakan ke pihak perpustakaan yang dituju. “Mudah-mudahan apa yang didapat di sana bisa kita terapkan di sini. Tentunya jika didukung oleh pimpinan universitas,” ujar Hilman.
Diharapkan juga dengan kegiatan ini dapat mempererat tali silaturrahim antar perpustakaan Perguruan Tinggi di Indonesia, khususnya kerjasama dalam upaya pengembangan perpustakaan perguruan tinggi di masing-masing wilayah.
(Redaksi/RD)
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